

## **INFORME DE GESTION INTERMEDIO**

Al terminar el primer semestre del ejercicio 2008 la cartera de pedidos de la sociedad matriz ha alcanzado la cifra de 77,8 millones de Euros, lo que supone un incremento del 35% con respecto a la misma fecha del ejercicio anterior.

La cifra de negocios de la Sociedad ha sido en este primer semestre de 56,6 millones de Euros, lo que supone un crecimiento del 30% respecto a los 43,4 millones de Euros del mismo período del Ejercicio 2007 y un incremento del 85% respecto al mismo período del 2006. Este incremento de la cifra de negocios se verá reforzado gracias a la cartera indicada y al mayor ritmo de producción alcanzado en este año, lo que permitirá, previsiblemente, llegar a final de ejercicio 2008 con una cifra de negocios superior a los 110 millones de Euros.

La cifra de negocios del Grupo consolidado ha sido en este primer semestre de 57,6 millones de Euros, lo que supone un incremento del 30% respecto a los 44,2 millones de Euros del mismo período del año 2007.

Sin embargo la captación de pedidos de la Sociedad en el primer semestre, ha sido de 51 millones de Euros, por tanto un 12% inferior a la captación del primer semestre del 2007 que fue de 57,8 millones de Euros, lo que representa un inicio en la moderación de la entrada de pedidos que, si las cosas no cambian, tendrá sus efectos en el volumen de la cifra de negocios del próximo ejercicio 2009, en el que el afán de la Gestión estará centrado en la rentabilidad de las operaciones.

El EBITDA de la Sociedad ha alcanzado la cifra de 2,8 millones de Euros en el primer semestre del año 2008 lo que supone un incremento del 206 % respecto a los 0,9 millones de Euros en el mismo período del año 2007.

Igualmente el EBITDA del Grupo consolidado ha alcanzado la cifra de 3,5 millones de Euros en el primer semestre del año 2008 lo que supone un incremento del 117 % respecto a los 1,6 millones de Euros en el mismo período del año 2007.

Los resultados antes de impuestos de la Sociedad han sido de 1,9 millones de Euros, frente a unos resultados de 6 mil Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior.

Los resultados antes de impuestos del Grupo Consolidado han sido de 2 millones de Euros, frente a unos resultados de 0,7 millones de Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior, lo que supone un crecimiento del 170%.

Estos datos, que reflejan un estancamiento de la rentabilidad en el segundo trimestre, se verán previsiblemente modificados al alza, en el tercer Trimestre del año, debido al mix de productos y volumen de facturación alcanzado.

Las filiales industriales y comerciales, presentan en su conjunto resultados positivos. La filial en China (GNC Kunming), que se encuentra en proceso de consolidación de sus operaciones industriales, aporta unas pérdidas de 170 mil Euros en este primer semestre. Esta filial pondrá en operación en el segundo semestre del ejercicio las nuevas instalaciones industriales propias, en el Parque Tecnológico de Kunming.

**correa**

**Nicolás Correa S.A.** (Sede social)  
Alcalde Marín Cobos, s/n  
09007 Burgos. Spain  
Tel.: +34 947 28 81 00  
Fax: +34 947 28 81 17  
www.correa.es · correa@correa.es

**anayak**

**Nicolás Correa S.A.**  
Pol. Industrial de Itziar  
20820 Deba. Gipuzkoa. Spain  
Tel.: +34 943 60 60 11  
Fax: +34 943 60 61 50  
www.anayak.es · anayak@anayak.es



## **RIESGOS E INCERTIDUMBRES PARA EL PROXIMO SEGUNDO SEMESTRE.**

La empresa no espera acudir al crédito en el segundo semestre, sin embargo vemos dificultad en la financiación de algunos de nuestros clientes /PYMES para perfeccionar sus inversiones, lo que puede dilatar la captación de los futuros pedidos.